



Menu A Modo Bio

https://it.menulist.menu Via Brignano, Salerno I-84135, Italia, Italy +393663845633









Un *completo* <u>menu</u> di A Modo Bio da Salerno con tutti gli **16** menù e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

Menu A Modo Bio



Pasta

AL FORNO

Antipasti

BURRATA

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Salse

SALSA

Dolci

CREPES

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Specialità Italiane

CACIO E PEPE

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

CARNE

Ingredienti Utilizzati

PROSCIUTTO

MOZZARELLA

CHAMPIGNONS

CHEDDAR

POMODORO

Menu A Modo Bio



A Modo Bio

Via Brignano, Salerno I-84135, Italia, Italy Orari di apertura:

gallery image